
TABLE 17

PROBABILITY OF LOSING A JOB DURING THE NEXT 5 YEARS

1

The question was: "During the next 5 years, what do you think the chances are

that you (or your husband/wife) will lose a job you wanted to keep?"

Year 0% 1-24% 25-49% 50% 51-74% 75-99% 100% DK,NA Total Mean Cases

1997 42 29 7 12 2 3 2 3 100 19.2 1014

1998 48 26 7 10 2 4 1 2 100 16.8 6011

1999 44 31 6 10 2 4 2 1 100 17.5 5995

2000 44 30 8 10 2 3 1 2 100 16.8 6020

2001 43 28 8 10 2 5 2 2 100 18.5 6013

2002 41 28 9 13 2 4 2 1 100 20.3 6011

2003 38 29 9 12 3 5 2 2 100 21.4 6014

2004 40 28 10 12 2 5 2 1 100 20.4 6040

2005 43 29 8 11 2 4 2 1 100 18.7 6029

2006 44 29 8 11 2 4 1 1 100 17.8 6015

2007 45 29 8 10 2 3 2 1 100 17.0 6045

2008 43 28 9 11 2 4 2 1 100 18.6 6044

2009 41 26 9 13 3 5 2 1 100 20.9 6054

2010 43 26 9 13 2 4 2 1 100 19.9 6067

2011 44 25 9 13 2 4 2 1 100 19.4 6013

2012 47 24 8 12 2 4 2 1 100 18.1 6054

2013 46 25 9 11 2 4 2 1 100 18.8 6036

2014 45 27 9 11 2 4 2 0 100 18.8 6047

2015 40 29 11 11 2 4 2 1 100 20.1 6107

2016 41 31 9 11 2 4 2 0 100 19.2 6593

2017 42 31 9 10 2 4 2 0 100 18.4 7254

2018 44 30 9 9 2 3 2 1 100 17.2 7294

2019 45 30 9 9 2 3 2 0 100 17.1 7326

2020 42 29 10 10 3 4 2 0 100 19.3 7487

2021 43 29 10 10 2 3 2 1 100 17.8 7251

2022 44 31 10 8 2 2 2 1 100 15.9 3005


